

اعمال ۱۵ درصدی سوابق تحصیلی در کنکور ۸۸

گروه جامعه: بر اساس مصوبه سومین جلسه کار گروه ماده ۴ قانون پذیرش دانشجو نحوه اعمال سوابق تحصیلی داوطلبان در آزمون سراسری سال ۸۸ و آزمون دانشگاه آزاد اسلامی اعلام شد.

سازمان سنجش آموزش کشور به اطلاع تمام متقاضیان ورود به دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی اعم از دولتی، پیام نور، غیرانتفاعی و دانشگاه آزاد اسلامی سال ۱۳۸۸ می‌رساند که بر اساس مصوبه سومین جلسه کارگروه ماده ۴ قانون پذیرش سوابق تحصیلی داوطلبان سال‌های ۸۴، ۸۵، ۸۶ و ۸۷ که امتحانات سال سوم آنان به صورت نهایی و سراسری برگزار شده است، به میزان ۱۵ درصد در نمره آزمون سراسری و آزمون دانشگاه آزاد اسلامی در سال ۱۳۸۸ تاثیر خواهد داشت.

تکمیل ظرفیت کارشناسی ارشد

پنجشنبه همین هفته

معاون سازمان سنجش آموزش کشور از اعلام نتایج مرحله تکمیل ظرفیت آزمون کارشناسی ارشد سال ۸۷ دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی کشور در روز پنجشنبه ۹ آبان خبر داد. ابراهیم خدایی، با بیان این که نتایج تکمیل ظرفیت آزمون کارشناسی ارشد از طریق سایت سازمان به نشانی www.sanajesh.org اعلام می‌شود، گفت: در این مرحله علاوه بر اعلام اسامی پذیرفته شدگان اولیه یک‌سری از رشته‌های بوسه‌ه و شرایط خاص، اسامی پذیرفته شدگان نهایی ۳۳ رشته از مجموع ۶۶ رشته آزمون کارشناسی ارشد نیز اعلام می‌شود. وی با بیان این که اسامی ۲۹۰ نفر به عنوان قبول‌شدگان نهایی ۳۴ رشته مرحله تکمیل ظرفیت معرفی می‌شود، عنوان کرد: در مجموع اسامی ۱۵۰۰ نفر به عنوان معرفی شدگان چند برابر ظرفیت این مرحله اعلام می‌شود.

سال آینده انجام می‌شود

بازنگری در کتاب‌های درسی دوره ابتدایی



گروه جامعه: مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و تألیف کتب درسی آموزش و پرورش از اجرای آزمایشی کتاب‌های درسی چندتایی در ۳ استان کشور خبر داد و با بیان این که طرح چندتایی کتب درسی برای نخستین بار در استان‌ها اجرا می‌شود، اظهار کرد: کتب درسی ابتدایی‌ها به ویژه کلاس اولی‌ها در سال تحصیلی آینده، متناسب با روش ارزشیابی توصیفی بازنگری و اصلاح می‌شود. علی‌دولم با بیان این که در یک دوره زمانی بین ۶ تا ۶ ماهه کار بازنگری کتب درسی ابتدایی انجام می‌شود، افزود: باید طبق مصوبه شورای عالی آموزش و پرورش برای سال تحصیلی ۸۹-۱۳۸۸، کتاب‌های پایه اول دبستان را بر اساس روش ارزشیابی توصیفی اصلاح کرده باشیم.

وی با اظهار امیدواری نسبت به این که آموزش و پرورش این کار را به صورت محدود برای میان مدت انجام دهد و اقدام اصلی را در این زمینه در برنامه درسی ملی تعیین تکلیف کند، افزود: یکی از مباحث برنامه درسی ملی این است که برای چه دروسی، در چه پایه‌ای و متناسب با اهداف و رویکردها، مواد آموزشی داشته باشیم. وی افزود: به رویکرد چندتایی در تولید کتب‌های درسی نیز اشاره و اظهار کرد: به‌مشارکت ۳ استان کشور، طرح چندتایی کتب درسی در حال اجراست که استان‌های فارس و مازندران کتاب حرفه‌وفن اول راهنمایی و استان کرمان کتاب عربی اول راهنمایی را تألیف کردند و این کتب اسامال به اجرای آزمایشی گذاشته می‌شود.

مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و تألیف کتب درسی آموزش و پرورش با اشاره به هزینه تألیف کتب درسی در استان‌ها، عنوان کرد: برای ادامه و استمرار تألیف ۳ کتاب درسی یاد شده، حداقل ۱۰۰ میلیون تومان اعتبار نیاز داریم و لذا هر استان حدود ۳۵ تا ۳۰ میلیون تومان اعتبار نیاز دارد تا کارهای پژوهشی، تألیف و اعتباربخشی کتاب‌های درسی مذکور را انجام دهد. وی همچنین با اشاره به این که برنامه تألیف کتاب‌های تخصصی رشته علوم و معارف اسلامی دوره متوسطه را باید از سال‌های قبل شروع می‌کرد ولی به دلایلی در انجام این مهم تاخیر شده است، افزود: از چند سال قبل در کنار ۳ رشته ریاضی، علوم تجربی و علوم انسانی، رشته علوم و معارف اسلامی ایجاد شد و در اکثر استان‌های کشور، دبیرستان‌هایی برای همین رشته تأسیس شده است. اما تعداد محدودی از کتاب‌های تخصصی این رشته تألیف شده که امیدواریم مجموعه کتاب‌های تخصصی علوم و معارف اسلامی را با همکاری مدیریت حوزه علمیه قم و معاونت پژوهشی سازمان تبلیغات با مشارکت جدی تألیف کنیم.

«جام جم» گزارش می‌کند

دانشگاه پیام نور درگیر بحران آموزش



ادامه از صفحه اول
این موسسات انتقامجی و مانند کلاس‌های خصوصی هستند و فقط از اسم پیام نور استفاده می‌کنند.
به عقیده وی، مراجعه افراد به این موسسات تا قبل از این که دانشجوی پیام نور شوند، ربطی به این دانشگاه ندارد و متولی نظارت بر این موسسات، وزارت علوم و تحقیقات است که تاکنون تنها به ۲ موسسه در تهران مجوز داده است. قاسم‌زاده نخواست از ۲ موسسه مذکور نام ببرد.
بر اساس این گزارش، در حال حاضر بسیاری از موسساتی که خود را متولی آموزش فراگیر و ورود به دانشگاه پیام نور معرفی می‌کنند، دارای مجوز فعالیت فرهنگی از وزارتخانه‌های دیگری غیر از وزارت علوم هستند و این وزارتخانه از سال ۸۶ تاکنون در پی برطرف کردن بروکراسی‌های اداری در تعطیلی موسسات غیرمجاز است و حتی در این زمینه با نیروی انتظامی مذاکراتی داشته، اما هنوز فعالیت‌های غیرقانونی این وزارتخانه از ابزارهای تبلیغاتی در سطح کشور ادامه دارد.

پیام نور، کمیت منهای کیفیت

اما مشکلات مربوط به دانشگاه پیام نور تنها به فعالیت موسسات غیرقانونی که از نام این دانشگاه سوءاستفاده می‌کنند، خلاصه نمی‌شود، بلکه پس از پذیرش و ورود به این دانشگاه، دانشجویان با مشکلات متعددی روبه‌رو هستند؛ مشکلاتی که حتی مسوولان مراکز مختلف پیام‌نور به آن اذعان می‌کنند که البته با دستورالعمل دولت‌مبنی بر افزایش کمی تعداد دانشجویان در دانشگاه پیام نور، بدون توجه به زیرساخت‌های کیفی، مشکلات پیام نوری‌ها چند برابر شده است.

از پذیرش و ورود به این دانشگاه، دانشجویان با مشکلات متعددی روبه‌رو هستند؛ مشکلاتی که حتی مسوولان مراکز مختلف پیام‌نور به آن اذعان می‌کنند که البته با دستورالعمل دولت‌مبنی بر افزایش کمی تعداد دانشجویان در دانشگاه پیام نور، بدون توجه به زیرساخت‌های کیفی، مشکلات پیام نوری‌ها چند برابر شده است.
مختلف پیام نور ضمن تماس با خبرنگاران رسانه‌های جمعی یا انتشار مطالب در پایگاه‌ها و وبلاگ‌های اینترنتی، مراحل ثبت‌نام در این دانشگاه را از مهم‌ترین مشکلات اول هر ترم می‌دانند، در واحدهایی که هنوز ثبت‌نام‌های اینترنتی است، به‌رغم تلاش دانشگاه برای ارائه خدمات بیشتر و راحت‌تر، شکیبای فاش و ضعف شدید، ثبت‌نام را به شکنجه روحی برای دانشجویان تبدیل کرده است. در برخی موارد میزان شهریه و حتی شماره حساب دانشگاه‌دب‌رستی درج نمی‌شود، روش فنی انتخاب

از عمر دانشگاه پیام نور که با هدف آموزش از راه دور تأسیس شده، ۲۰ سال می‌گذرد و در حال حاضر بیش از یک میلیون و ۶۵ هزار دانشجوی دارد. رئیس مرکز تهران این دانشگاه درباره مشکلات مربوط به پیام نور توضیح می‌دهد: ما در تهران ۵۰ هزار و در کل استان تهران بیش از ۱۰۰ هزار دانشجوی داریم بدون این که فضای آموزشی مناسب داشته باشیم. مهم‌ترین مشکل این دانشگاه‌دب‌ریش آموزش است که سیاست دولت در زمینه افزایش

اعلام شرایط تأسیس خوابگاه‌های دانشجویی غیردولتی

گروه جامعه: شرایط لازم برای تأسیس و اداره خوابگاه‌های دانشجویی غیردولتی اعلام شد.

مشاور صندوق رفاه وزارت علوم با بیان این که اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط می‌توانند نسبت به تأسیس و اداره خوابگاه‌ها اقدام کنند، به این‌سان گفت: عدم سوء پیشینه کیفری، عدم اعتیاد به مواد مخدر و صلاحیت فردی از شرایط اشخاص حقیقی و ثبت شرکت خدماتی از اداره ثبت شرکت‌ها، عدم اعتیاد به مواد مخدر مدیر عامل، عدم سوء پیشینه کیفری اعضای هیات مدیره و مدیر عامل و تأیید صلاحیت فردی مدیر عامل از سوی ناجا از شرایط اشخاص حقوقی برای تأسیس و اداره خوابگاه‌های دانشجویی غیردولتی است. حسین خراشادی‌زاده، درباره مفاد این دستورالعمل در خصوص شرایط مکانی خوابگاه‌های غیردولتی، تصریح کرد: داشتن تأییدیه سازمان نظام‌مهندسی ساختمان از لحاظ تأسیسات و استحکام و تأییدیه فضا از حیث انتظامی و ترافیکی برخی از این شرایط است. بر اساس این خبر، درخواست کتبی متقاضی به دانشگاه مربوط، بررسی درخواست متقاضی توسط دانشگاه و تأیید آن، معرفی متقاضی از سوی دانشگاه به مدیر عامل ناجا از شرایط اشخاص ارانه تضمین لازم برای رعایت ضوابط و مفاد دستورالعمل، صدور مجوز فعالیت یکساله از سوی دانشگاه، صدور مجوز فعالیت دو ساله پس از بررسی عملکرد یکساله و صدور مجوز فعالیت ۳ ساله پس از بررسی عملکرد دو ساله، از مراحل صدور مجوز است.

استفاده از مستخدمین مرد

در خوابگاه‌های دخترانه، ممنوع

به گفته وی، خوابگاه‌های غیردولتی به تناسب تجهیزات و امکانات قابل ارائه، به خوابگاه‌های درجه یک و ممتاز تقسیم می‌شوند و به منظور رعایت بهداشت، تهیه وسایل اختصاصی از قبیل تشک، بالش، پتو و ملحفه به عهده دانشجویست.

اسکان بیش از ۶ نفر دانشجوی در یک اتاق، ممنوع

این مسوول در خصوص ظرفیت اتاق‌های خوابگاهی و استانداردهای مربوطه، اظهار کرد: حداکثر ظرفیت اتاق‌های

چندصد صفحه‌ای را از بر کنید. اگر هم دانشجوی پیام نور نیستید، باید بدانید دانشجویان پیام نور با دیگر دانشگاه‌ها متفاوتند، تشکیل هفته‌ای یک یا ۲ روز جلسات درسی، حضور تنها ۷ جلسه استاد سرکلاس درس و تنها برای رفع اشکال و معرفی کتاب‌های قطور و سنگین و آزمونی دشوار، از ویژگی‌های این دانشگاه است که مسوولان به مدد آن، می‌خواهند سطح علمی فارغ‌التحصیلان این دانشگاه را در دیگر دانشگاه‌های کشور قرار دهند.

بنا بر این اگر منابع آزمون ورودی این دانشگاه در آستانه آزمون تغییر می‌کند، بر اساس گفته‌های روسای مراکز، مربوط به ماهیت این دانشگاه است که می‌خواهند افرادی وارد دانشگاه پیام نور شوند که به یک منبع علمی اکتفا نمی‌کنند و باید به لحاظ علمی، صاحب‌صلاحیت تحصیل در پیام‌نور باشند.

کمی دانشجویان بدون افزایش کیفی نیروی انسانی یا فضای مطلوب آموزشی، مشکلات دانشگاه را پیش از گذشته رشد داده است.

بر این اساس، نسبت کارشناس آموزشی به دانشجوی در دانشگاه پیام نور یک به ۱۶۰۰ و نسبت استاد به دانشجوی یک به بیش از ۲۵۰ نفر است. در حالی که محمدمهدی‌زاده‌ی، وزیر علوم این نسبت استاد به دانشجوی یک به بیش از ۲۵۰ نفر است. در برخی مراکز باعث اتلاف ساعت‌ها و صرف صدها هزار ریال هزینه بخصوص برای دانشجویان شهرستانی است.

به گفته یکی از همین دانشجویان که از شهرستان برای ثبت‌نام به مرکز تهران آمده‌اند، مشکلاتی روی پله دانشگاه‌ها نشسته است، تماس تلفنی با مسوولان دانشگاه از محالات است، چون بوقی اشغال و ممتد تلفن، شما را از هرگونه ارتباط با رئیس مرکز متصرف می‌کند، اگر هم کسی گوشی را بردارد، چون اطلاعات درستی به دانشگاه ارائه نمی‌شود باز هم شما را به شماره‌ای بدتر از اولی حواله می‌دهند.

از عمر دانشگاه پیام نور که با هدف آموزش از راه دور تأسیس شده، ۲۰ سال می‌گذرد و در حال حاضر بیش از یک میلیون و ۶۵ هزار دانشجوی دارد. رئیس مرکز تهران این دانشگاه درباره مشکلات مربوط به پیام نور توضیح می‌دهد: ما در تهران ۵۰ هزار و در کل استان تهران بیش از ۱۰۰ هزار دانشجوی داریم بدون این که فضای آموزشی مناسب داشته باشیم. مهم‌ترین مشکل این دانشگاه‌دب‌ریش آموزش است که سیاست دولت در زمینه افزایش

قفل ترافیک در تهران

گروه جامعه: ترافیک تهران دیگر از حالت بحران نیز خارج شده است. اگر صبح از ساعت ۷ تا ۱۰ و هنگام غروب حوالی ساعت ۶ به بعد وارد خیابان‌ها و بزرگراه‌های تهران شوید، به عمق فاجعه بی‌خوابید بر.

تصور کنید اگر بیماری در خیابان‌های قفل شده یاخت برای رسیدن به مرکز درمانی گیر بفتند، چه باید بکنند. بابایدغزل خداحفاظتی را بخواند یا معجزه‌ای رخ دهد تا نجات یابد. کارشناسان حوزه‌مهری معتقدند قفل ترافیک تهران تنها با راهکار مدیریت واحد شهری باز می‌شود و کمک دولت نیز در اختصاص بودجه به حمل‌ونقل عمومی و مترو در این زمینه کارساز است. اگر چه حل ترافیک خیابان‌های تهران به همکاری دولتمردان نیاز مبرم دارد، اما در این زمینه نقش مردم را نیز نباید نادیده گرفت. تردد خودروهای تک‌سرنشین، نبود فرهنگ درست رانندگی، افزایش روزافزون شمار خودروها و از همه مهم‌تر همکاری نکردن خود شهروندان در استفاده از وسایل نقلیه عمومی کار را به جایی رسانده است که برای حل بحران ترافیک پایتخت باید چاره دیگری اندیشید؛ البته اگر چاره‌ای باشد.

حوادث، عامل اصلی

از دست رفتن عمر جوانان است

گروه جامعه: معاون سلامت وزارت بهداشت گفت: حوادث و سوانح، بار اول بیماری‌ها در بین جوانان است و بیش از همه بیماری‌ها موجب از دست رفتن عمر و ناتوانی در کشور می‌شود. حسن امامی رضوی در حاشیه سمینار بلاای طبعی در جمع خبرنگاران افزود: حوادث و سوانح بار اول بیماری در گروه جوانان است و البته در بین گروه افراد مسن بار دوم بیماری است، بنابراین حوادث اعم از بحران‌های طبیعی و تصادفات جاده‌ای چون بیش از همه جوانان را گرفتار می‌کند، طول عمر زندگی بیشتری را از مردم کشور ما می‌گیرد.

حق با شماست

بیمه نکنند حمایت!

رستمی از تهران: با شروع اولین یارندگی تهران تمامی خطوط تلفن‌های اعتباری مختل شده است. زمانی که ساله را با این شرکت در میان گذاشتم پاسخ قانع‌کننده‌ای نشنیدم. به این ترتیب با شروع فصل پاییز و زمستان باید از سیمکارت‌های دیگری استفاده کرد.

فرهنگی از قزوین: سال ۸۴ با پرداخت ۲ میلیون تومان به اداره آموزش و پرورش در طرح خرید اراضی استیجاری شرکت کردم ولی پس از گذشت چند سال، هنوز از واگذاری اراضی و حتی ادامه طرح خبری نشده است.

حمیدی از شاین شهر: نامه‌ای را با بست پشت‌باز به مقصد آبادان ارسال کردم و پس از ۷ روز، هنوز به مقصد نرسیده است. رضا حاتمى از ذوب آهن اصفهان: زمان اجرای طرح خدمات کشوری برای کارمندان چه هنگام است؟

جام جم: بر اساس اعلام مسوولان، از همراه این قانون اجرایی شده است.

حسین کریمی: دانشجوی دانشگاه آزاد واحد ناین اصفهان هستم. متأسفانه رستوران این دانشگاه از کمترین امکانات رفاهی بهداشتی نیز برخوردار نیست.

ساربه ذات خواهی از تهران: با وجود تردد زیاد عابران پیاده در میدان صنعت متأسفانه تنها پله عابر پیاده این میدان پله برقی ندارد، در حالی که پل عابر مقابل مجتمع تجاری میلاذ نور با آن که تردد کمی از آن صورت می‌گیرد دبرقی است. از شهرداری منطقه ۲ درخواست بهبود این وضعیت را دارم.

محمدی: اخیراً در ناحیه ۳ منطقه ۱۸ شاهد ساخت و سازهای غیرمجاز هستیم. چرا شهرداری ناحیه ۳ هیچگونه نظارتی بر این مساله ندارد.

رضانصیری از خرم‌آباد: قرار بود فوریت دوم استخدام نیروهای حق التدریس از سوی مجلس تصویب شود، پس چه شد؟

خاکسار: ۳۵ سال است حق بیمه تامین اجتماعی پرداخت می‌کنم. اخیراً هزینه آزمایش ۷۲ هزار تومان شد که متأسفانه بیمه تامین اجتماعی فقط ۹۰۰۰ تومان آن را تقبل کرده و بقیه را خودم پرداخت کردم. آیا این است معنی رفاه و تامین اجتماعی؟ نظرم از ایلام: مدتی است بیمارستان امام خمینی این شهرستان فاقد نیروهای شکسته‌بند است و تمام خدمات از قبیل کچ گرفتن عضو شکسته را پزشک انجام می‌دهد که متأسفانه وقت زیادی از دیگر بیماران گرفته می‌شود.

در پی درج پیام مورخ ۸ مردادماه درخصوص تقاطع خیابان دستغیب و آیت‌الله‌بهشتی واقع در تهرانسر، روابط عمومی ناجا با سال‌نامه‌ای اعلام کرد: پلیس راهنمایی و رانندگی تهران بزرگ اعلام کرده درخصوص نصب سرعکبر در آدرس فوق، مراتب به منطقه مربوط ابلاغ شده تا ضمن بررسی موضوع نسبت به نصب سرعکبر پیگیری‌های لازم را انجام دهند.

info@jamejamonline.ir / ۲۲۲۶۲۱۲۴

رئیس راهور ناجا اعلام کرد:

بلامانع بودن تردد خودروها

با ۴۰ درصد شیشه دودی

گروه جامعه: گفته رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی نیروی انتظامی، خودروهای دارای شیشه دودی تا ۴۰ درصد، مجاز به تردد در معابر هستند.

سردار محمد رویانیا در گفتگو با ایسنا درباره شیشه‌های دودی خودروهای تولیدی و وارداتی، گفت: بر اساس دستورالعمل جدید ابلاغ شده، شیشه خودروهای تولیدی و وارداتی در صورتی که تا ۴۰ درصد رنگی باشند و بتوان از خارج خودرو داخل آن را مشاهده کرد، مجاز به تردد هستند. وی با اشاره به این که تنها خودروهای ساقا و خودروهایی با مجوز شورای امنیت ملی بیش از این می‌توانند شیشه‌های خود را دودی کنند، افزود: مأموران راهنمایی و رانندگی در صورت مشاهده خودروهایی که بیش از میزان اعلام شده دارای شیشه‌رنگی هستند، ضمن جلوگیری از تردد آنها نسبت به اعمال جریمه اقدام می‌کنند و این خودروها ملزمند، نسبت به اصلاح شیشه خودروی خود اقدام کنند. رئیس راهور ناجا تصریح کرد: هیچ‌یک از سازمان‌های دولتی از این امر مستثنایند.

سرگردانی ۱۱ هزار راننده

متقاضی نوسازی تاکسی فرسوده

گروه جامعه: بیش از ۱۱ هزار راننده تاکسی در نوبت دریافت تاکسی صفر، با بی‌توجهی شرکت‌های خودروساز سرگردان شده‌اند. مدیرعامل سازمان تاکسیرانی در گفتگو با مهر، وضعیت معیشتی ۱۱ هزار راننده‌ای که تاکسی فرسوده خود را تحویل داده‌اند، راجحانی توصیف کرده و می‌گوید: این افراد بارها به شرکت‌های سازنده خودرو مراجعه کردند، اما در این رابطه از مسوولان حوالی دریافت نکرده‌اند.

این در حالی است که قائم‌مقام چلیک‌رینی خودروهای فرسوده در مرداد سال گذشته به‌منع تجری گفته بود: بر اساس برنامه‌ریزی انجام شده تا پایان سال ۸۶ تا تمامی تاکسی‌های فرسوده زنده خارج و ابتدای سال ۸۷ هیچ تاکسی بالای سن ۱۵ سال در کشور نخواهد داشت.

الا الی الله تصیر الامور

روح بلند بانوی برگزیده جهان اسلام در سال ۲۰۰۶، ترجمه، مترجم پارسی قرآن حکیم، نهج البلاغه و متون دینی به زبان‌های فارسی و انگلیسی، مولف آثاری ماندگار، بنیانگذار شعر مدرن دینی، شخصیت برجسته بین‌المللی، عارف، عالم و خادم فرهنگ راستین تشیع

استاد دکتر طاهره صفارزاده

خواهر مهندس جلال صفارزاده و همسر روانشاد استاد دکتر عبدالوهاب نورانی وصال

در پییده دم سالروز شهادت صادق آل محمد(ص) به رضوان رحمت و آرامش الهی رسید و او که عمری را در راه بیعت با پیداری و دیدار صبح و سفر عاشقانه طی کرده بود، اینک پادشاه حسنیاتی را می‌گیرد که با عشق و ارادت به دین و خدمت به میهن آندوخته بود.

مجلس بزرگداشت آن دانشمند فرزانه

روز چهارشنبه هشتم آبان‌ماه ۱۳۸۷

از ساعت ۱۱ بعدازظهر در مسجد الغدیر

واقع در بلوار میرداماد برگزار می‌گردد.

حضور سروران گرامی و اهل علم، ادب، هنر و عرفان می‌شادی روح آن زنده‌یاد و تسلی خلسی خاطر بازماندگان خواهد بود.

خانواده‌های: صفارزاده صفاریان- صفاری- محمودزاده طباطبایی - نویدان - نهامی‌نژاد - نصاری - حیدری‌زاده - عبیدی - بزگی - محرابی - وکیلی - سالاری - عربی - عسکری - علیپور - احمدی‌راد - نارویی - زندیه - صفری معیری - مولوی - جلال‌الهی - هدبزرگی - کتابفروش- بنی‌هاشم- شگونی- میردامادیان- معتدلالاری- معتمدی - ستوده - صدرنیا.

بازگشت همه به سوی اوست
همکار محترم جناب آقای لطیف هاشمیان
با نهایت تأسف مصیبت وارده را به حضور شما و خانواده محترم تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال خواستار علو درجات جهت ان مرحوم و صبر و شکیبایی جهت حضورعالی و همه بازماندگان می‌باشم.
محبتی بگزارش
مدیر عامل شرکت باجکوروش

بازگشت همه به سوی اوست
صبح آمده است
تورفته ای
عشق آمده است
تو نیستی ...
جناب آقای مهندس جلال صفارزاده
با نهایت تأثر و تأسف در گذشت همشیره گرامیتان بانوی ارجمند شاعر و ادیب گرانمایه شادروان خانم دکتر طاهره صفارزاده مترجم قرآن کریم را صمیمانه تسلیت عرض نموده و برای جنابعالی و بازماندگان صبر و شکیبایی آرزومندیم.
شرکت سیما زرین رانندگان

فروتن شاه یک
عزیز کننده عارک‌های معتبر ایتالیا و فرانسه
AUTUMN & WINTER 2008-2009
بزنو بیلی
دافیل هینکتر
پیرکارین
کرنلیانی
از ۲۵٪ تخفیف
از ۲۵ فوریه آغاز شد
سلف مرتزی: تهران، طبع جنوبی بلوار میرداماد، فرسیده به میدان مصعبی، نشانی خیابان شرف، شماره ۱۷۴، تلفن: ۲۲۲۲۸۲۳، ۲۲۲۲۸۲۳، ۲۲۲۲۸۲۳، فکس: ۲۲۲۲۸۲۰
شعبه شماره ۱: تهران، خیابان مالمیر، میدان شیخ بهایی، میدان شیخ بهایی، مجتمع تجاری شیخ بهایی، واحد ۹۰۹، تلفن: ۰۲۱-۲۲۲۳۳۰۰۰
شعبه شماره ۲: تبریز، خیابان مالمیر، جنب دفتر معارفان، تلفن: ۰۲۱-۲۲۲۳۳۰۰۰
شعبه شماره ۳: کرمان، بلوار جمهوری خیابان عزازت جنب نیش کوجه سوم، تلفن: ۰۲۱-۲۲۲۳۳۰۰۰
شعبه شماره ۵: مازندران، امل، خیابان شهید بهشتی، روبروی پل ۱۲، شعبه، تلفن: ۰۲۱-۲۲۲۳۳۰۰۰
تلفن اطلاع رسانی: ۰۲۱-۲۲۲۳۳۰۰۰
numberone.yak@gmail.com
S.M.S 20081101